WPAM
N 4,

Y, o Escola EB 2,3 de Ribeirao (Sede)
— 9.2 Ano
Av ° Ficha de Trabalho — Apoio 8 Outubro 2011
% &
%s per®®  Nome: N.2: Turma:

14
1. Considera o intervalo } -5, ?}
1.1. Indica todos os numeros naturais que pertencem ao intervalo dado;

. , . , _ 14
1.2. Representa, na forma de intervalo de nimeros reais, o conjunto A=IR" N [=5, ? .

9
2. Considera os dois conjuntos seguintes: A = {xe R:x> —g} e B= } - 3,x/§ ] .

Qual dos seguintes intervalos é igual AN B ?
(A) [—g,ﬁ} (B) | -3+ (©) }—g,ﬁ} (D) }—3,—2[

3. Considera os conjuntos: A = ] - 7T, \/g} e B= [\/E,+ oo[

3.1. Indica todos os numeros inteiros negativos que pertengam ao conjunto A.
3.2. Da exemplo de um nimero irracional que pertenga ao conjunto AN B.
3.3. Representa, na forma de intervalo de nimeros reais, o conjunto AU B.

4. O Mario tem trés euros para o lanche. Pretende comer um bolo e beber um sumo de fruta. O sumo de fruta
custa o triplo do bolo. Qual é o prego maximo do sumo de fruta que ele pode pedir?

5. Problemas com nimeros

5.1. Determina os numeros inteiros negativos que satisfazem a seguinte condigdo: “A diferenca entre o seu
dobro e o seu triplo é inferiora 5.”

5.2. Quais sdo 0s numeros reais cujo dobro da sua soma com 3 é superior ao préprio numero?

6. Num tridngulo isosceles o lado diferente tem menos 3cm que os lados iguais.
Sabendo que o perimetro ndo excede os 30 cm e que as medidas dos lados do triangulo
sdo nameros inteiros, escreve as medidas de comprimento para os lados do triangulo.

Apresenta todas as solugdes possiveis.

Relembra: Desiguladade Triangular — Num triangulo, qualquer lado é menor que a soma
dos outros dois. /

1-x<0

7. Seja A o conjunto-solugéo do sistema de inequagées: { h<l’
X—2<Z>

Qual das quatro igualdades que se seguem é verdadeira?

(A) A=]—oco, +oo (B) A=]-oo,3] (C)A=]1, +oof (D) A=]1,3]
8. Represente, utilizando intervalos de numeros reais, o conjunto-solugdo de cada uma das seguintes condigcdes:
2x—=5>3x-2 - D
1.7 ! 82 x+523x—1 v <y 83 1< X3 <o
5x-5<3x+1 2

9. Na figura, ao lado, esta representado um retangulo [ABCE] e um tridngulo is6sceles [ECD] cuja
base assenta num dos lados do retangulo. Sabe-se que F é o ponto médio de [EC] EC =5,

E =6 e R = x. Determina x de modo que o triplo da area do tridngulo seja maior ou igual E

do que a area do retangulo.

10. O Eduardo foi comprar marcadores e borrachas. Cada marcador custa 27 céntimos e cada
borracha custa 60 céntimos. O Eduardo tem 5 euros para gastar em marcadores e borrachas.

Ele comprou n marcadores e duas borrachas.

10.1. Escreve uma inequacao em fungdo de n que traduza a situagao.
10.2. Qual é o nimero maximo de marcadores que ele pode comprar?

Bom trabalho!

Solucoes: brevemente!
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